

习近平就改善农村人居环境作出指示

李克强就推进这项工作作出批示

新华社杭州10月9日电 2003年以来,浙江在全省农村开展了“千村示范万村整治”工程,取得明显成效。最近,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对此作出重要指示,强调要认真总结浙江省开展“千村示范万村整治”工程的经验并加以推广。各地开展新农村建设,应坚持因地制宜、分类指导,规划先行、完善机制,突出重点、统筹协调,通过长期艰苦努力,全面改善农村人居环境,提高农民生活质量。

根据习近平的指示精神,中央有关部门及时总结浙江经验,并组织召开现场会,国务院总理李克强对会议专门作出批示,强调改善农村人居环境承载了亿万农民的新期待。各地区、有关部门要从实际出发,统筹规划,因地制宜,量力而行,坚持农民主体地位,尊重农民意愿,突出农村特色,弘扬传统文化,有序推进农村人居环境综合整治,加快美丽乡村建设。

10月9日,国务院副总理汪洋在全国改善农村人居环境工作会议上就学习贯彻习近平重要指示精神作出部署。他强调,各地要高度重视农村人居环境建设,切实加强领导,科学规划,精心组织,加强农村基础设施建设和环境整治。

外交部表示

日方如在靖国神社事上挑事端将引发严重后果

新华社北京10月9日电(记者王慧慧 张鹏雄)外交部发言人华春莹9日说,如果日方在靖国神社问题上挑起新事端,必将引发更加严重的后果。

华春莹是在例行记者会上回答有关提问时作出上述表示的。有记者问,据报道,日本内阁官房参与饭岛勋7日称,他将推动首相安倍晋三于10月靖国神社秋季大祭期间前往参拜。饭岛还称,中方从未说过不许日本首相参拜,即使安倍10月参拜,中日两国领导人不久也能实现会晤。中方对此有何评论?

华春莹说,靖国神社供奉有14名日本二战甲级战犯,日本领导人参拜靖国神社,不仅严重伤害中国人民感情,也是对二战历史,是否尊重中国等广大受害国人民感情,是事关中日关系政治基础的重大原则问题。中方已反复表明,不管日本领导人何时以何种形式和身份参拜靖国神社,中方都坚决反对。

她说,当前中日关系面临严重困难,如果日方在靖国神社问题上挑起新的事端,必将引发更加严重的后果。这一点日方应有清醒认识。希望日方不要误判形势,误导舆论,一错再错。

美国航天局科学会议禁止中国科学家参加

中国:学术性或科研性活动不应被政治化

据新华社北京10月9日电(记者张鹏雄 白洁)外交部发言人华春莹9日就美国国家航空航天局以影响国家安全为借口禁止中国科学家参加某学术会议表态说,中方认为,学术性或科研性活动不应被政治化。

华春莹当天在例行记者会上回答相关提问时说,中方看到了有关报道,也注意到这种歧视性做法已经引发许多欧美科学家的反对和抵制。“我们认为,学术性或科研性活动不应被政治化。”

由美国航天局主办的第二届开普勒科学会议定于11月4日在加利福尼亚州艾姆斯研究中心召开,但所有中国研究人员的与会申请全部遭美国航天局拒绝,理由是违反“沃尔夫条款”。

山东省高级人民法院立案受理薄熙来上诉

新华社济南10月9日电 中共中央政治局原委员、重庆市委原书记薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案,济南市中级人民法院于2013年9月22日一审宣判。薄熙来提出上诉,山东省高级人民法院已于今日立案受理。

市运会足球篮球比赛落幕

本报讯(记者 陈凯)郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会足球和篮球(市)部项目的比赛,日前分别在郑州市82中和新密市落幕。最终,金水区足球队成为最大赢家,包揽了三个组别的冠军;中牟县则在篮球比赛中称雄,将三个组别的金牌收入囊中。

据了解,本届市运会足球比赛共有来自我市金水、中原、二七等9个市区的27支队伍参赛,参赛选手均为在校学生。经过5天激烈角逐,金水区代表队获得了女子丙组、男子乙组和男子丙组三个组别的冠军。

本届市运会(市)部篮球赛共吸引了来自我市6个县(市)区的480余名运动员、教练员和裁判员参赛。经过3天争夺,中牟县代表队摘得青少年组女子甲、乙、丙三个组别的桂冠,展现了深厚的篮球后备人才实力;成年组和青少年组男子甲组的冠军被东道主新密市代表队获得;新郑市代表队则包揽了青少年组男子乙、丙组的金牌。

东亚运动会传喜讯 我省健儿摘得三金

本报讯(记者 刘超峰 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,正在天津进行的第六届东亚运动会传来喜讯,我省运动员发挥出色,在射击、武术和田径比赛中都有金牌斩获。

来自郑州的姑娘常静在全国十二运会上大放异彩,一人摘得两枚射击金牌。此番在本届东亚运的射击场上,郑州丫头同样展现出了实力和霸气。8日进行的女子10米气步枪团体赛,常静与另一位队友杜贝、马红一道凭借稳定的发挥,以1249.1环的总成绩将该项目的金牌收入囊中。随后,在个人项目决赛中,常静以206.1环的成绩屈居亚军,队友杜贝以207环的成绩获得冠军。

昨日,代表中国参赛的我省选手张振兴以19.48分的成绩,夺得武术套路男子太极拳太极剑全能冠军。

另外,在8日进行的田径比赛中,沈阳全运会冠军、我省名将王广甫以19.34米夺得男子铅球比赛的冠军。



大水围城

10月9日,市民在余姚阳明西路的积水路段通行。

今年第23号台风“菲特”给浙江余姚市带来极强降水,城区大面积被淹,城市交通基本瘫痪,部分区域停电停水。目前,当地政府正全力开展抢险救灾工作。

新华社记者 韩传号 摄

宁波余姚遭百年不遇水灾

城区70%面积被淹 12日积水才能消退 学校工厂停止运行 部分群众缺粮缺水

据新华社宁波10月9日电(记者周竟)今年23号台风“菲特”重创浙江,其中宁波余姚市为受灾最为严重的地区之一,70%以上城区被淹。据当地政府通报,全市83万人受灾,所幸还未接到伤亡报告。

据监测,至9日上午10时,强台风“菲特”给余姚全市带来499.9毫米的过程雨量。降雨量为百年一遇。受此影响,余姚市四明湖水库等大中型水库均超过了汛限水位,主干河姚江水水位达到5.33米,超过警戒水位1.56米,倒灌城区。据当地政府初步

统计,截至8日晚7时,该市21个乡镇、街道均受灾,145个行政村和社区被围,受灾人口83万余人,房屋受损较严重的25650间。

记者9日在余姚市区看到,主城区仍处于一片汪洋中,大部分住宅小区低层进水,大量小汽车像下饺子般浸泡在积水中,道路瘫痪,多个街道水停电无通讯信号。学校、单位和工厂都已停止运行。部分群众无足够食品。

当地市委市政府表示,从7日起,

他们就把防台应急响应由Ⅱ级升为Ⅰ级,成立了综合保障组、抢险救灾组等组织协调机构,组织155支抢险队伍,4000多名抢险人员与各地干部群众一道抗灾救灾。转移被困群众近10万人,设立避灾安置点289个,集中安置34741人。同时筹集了救生衣、救生圈等多类救灾物资,调运20多万份食品,正在发放。接下来,市委市政府将想尽一切办法排水、抢通道路、供水、电力和通讯。目前有500多位余姚武警官兵和解放军官兵驰援余姚。

余姚市常务副市长潘银浩说,目前最大的困难是,由于积水太深,物资的运送主要靠大卡车和冲锋舟,速度较慢。且当前排水不畅,水灾仍将持续几日,估计到12日左右才可基本消除积水,供电也要等水退和路通之后。

据了解,余姚市区的大超市和菜市场正在逐步恢复营业,当地政府在物资采购和运送方面给予了支持。

记者在现场看到,余姚市民也在展开积极自救,同时有多路外地企业志愿者团队和个人赶到这里救灾。

因开发多尺度复杂化学系统模型

三名美国科学家获得2013年诺贝尔化学奖

据新华社斯德哥尔摩10月9日电(记者和苗 付一鸣)瑞典皇家科学院9日宣布,将2013年诺贝尔化学奖授予美国科学家马丁·卡普拉斯、迈克尔·莱维特和阿里耶·瓦谢勒,以表彰他们在开发多尺度复杂化学系统模型方面所做的贡献。

20世纪70年代,这三位科学家结合经典和量子物理学,设计出这种多尺度模型,将传统的化学实验搬到了网络世界。这一完美结合现实与理论的化学系统模型,为更全面了解并预测化学反应进程奠定了基础。

面对瞬间发生的化学反应,以及复

杂电子毫秒间的快速运动,依靠过去用塑料球和小木棒来创建分子模型的办法,无法实现描绘化学反应全过程的美好愿望。即使化学家选择使用量子物理学计算化学反应过程,繁杂的计算过程与巨大的计算量也只能应付小分子的化学反应。

多尺度复杂化学系统模型的出现无疑是化学界的革命。通过该模型,科学家实现了用电脑监控微小而瞬间的化学变化,从而能将催化等过程最优化。

今年诺贝尔化学奖奖金共800万瑞典克朗(约合120万美元),将由三位获奖者平分。

张家界天门山翼装飞行遇难选手遗体被找到

新华社张家界10月9日电(记者袁汝婷 周勉)9日上午湖南张家界现场搜救部门证实,8日下午参加第二届世界翼装飞行世锦赛试飞中不幸坠落的匈牙利选手维克多确认遇难,他的遗体已经被搜救人员发现。

张家界天门山景区有关管理人员介绍,8日下午3时,参加第

二届世界翼装飞行世锦赛的匈牙利选手维克多在天门山国家森林公园试飞过程中,不幸坠落在山间。

事故发生后,张家界组织起了一支由公安干警、森林警察、消防、武警等近200人组成的现场救援队伍。记者在现场看到,由于维克多坠落地点位于一个上百米深的

幽深峡谷之中,救援人员们必须冒着生命危险攀援绝壁向峡谷深处搜救,过程异常艰险。

9日上午,张家界现场搜救部门通报,在天门山国家森林公园“二十弯”处悬崖下已经发现不幸遇难的维克多的遗体。

目前,相关善后处置工作正在进行中。

埃及政府宣布解散穆兄会非政府组织

新华社开罗10月9日电(记者李姝莲 郑一晗)埃及社会团结部部长艾哈迈德·博劳伊9日签署决定并宣布,正式解散穆斯林兄弟会(穆兄会)注册的非政府组织。

博劳伊8日晚接受采访时说,穆兄会的非政府组织是其正式注册的“唯一合法身份”,该组织被解散意味着穆兄会的合法身份不复存在。

穆斯林兄弟会成立于1928年,历史上曾数次遭当局解散。今年3月,穆兄会注册了非政府组织。开罗一法院今年9月裁决,禁止穆兄会及其分支机构在埃及的一切活动,并没收其全部财产。

老将军报桑梓建希望小学 书法家捐图书山区传佳话

本报讯 前不久,革命老区光山县的学子们同时收获了两份惊喜:“光山县将军希望小学”竣工启用了,著名书法家李乾山先生向该校捐赠的图书馆也举行了揭牌仪式。

光山籍少将、济南军区联勤部原政委曹学德在回乡探亲时,了解到家乡光山县城面临办学学校较少、“大班额”困局突出等难题后,多方奔走,倡议293位共军老将军捐出自己精心创作的书画作品,同时,发动热心公益事业的民营企业出资60万元,共同捐建了这所学校,于去年11月5日开工建设。

老区的学子们不仅缺少教育设施,更缺精神食粮,于是李乾山先生向该校捐赠了1.5万余册的图书及书架等附属设施,价值50万元,师生们深受感动,决定将学校图书馆命名为“李乾山图书馆”。

现年90岁的李乾山先生不仅书法造诣颇深,而且是一位德艺双馨的老艺术家,这已是他第二次向社会捐赠万册以上的图书了,此前,他向固始县图书馆捐赠了一万多册图书,价值40多万元。(尔东)

美国新版百元钞票开始流通

10月8日,在美国费城,新版100美元面额钞票在本杰明·富兰克林国家纪念馆展出。

美国联邦储备委员会8日宣布开始向各金融机构提供新版100美元面额钞票,这标志着新版百元美钞正式开始流通。新版百元美钞具有两项全新的防伪特征。

新华社发



The Redesigned \$100 Note

October 8, 2013

